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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ   ΧΑΝΙΩΝ                                                                                               ΓΕΡΑΝΙ, 09/01/2014                                               
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

ΤΜΗΜΑ: ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ


ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ       
                    
                                                   ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Πλατανιά καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους κτηνοτρόφους δημότες του δήμου, που επιθυμούν να εισάγουν τα ζώα τους στους δημοτικούς βοσκοτόπους, κατά την κτηνοτροφική θερινή περίοδο έτους 2014 (με έναρξη θερινής περιόδου βοσκής την 1η Μαΐου και λήξη αυτής την 31 Οκτωβρίου 2014), να υποβάλουν τα παρακάτω απαραίτητα δικαιολογητικά.
α)  Αίτηση – υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα φαίνεται ο ακριβής αριθμός κατά είδος, των μικρών και μεγάλων ζώων που επιθυμούν να εισάγουν στους βοσκότοπους των Δημοτικών διαμερισμάτων του Δήμου μας και  ο αριθμός ενωτίων αυτών.

β) Φωτοαντίγραφο Μητρώου εκμετάλλευσης  
γ) Αποδεικτικό καταβολής του δικαιώματος βοσκής έτους 2013 και παλαιότερων ετών (στις περιπτώσεις  που υπάρχουν οικονομικές οφειλές για προηγούμενα έτη).
δ) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν είναι κύριοι   ή  καθ' οιανδήποτε τρόπο κάτοχοι βοσκησίμων τόπων συνολικώς μεγαλυτέρων των πεντακοσίων (500) στρεμμάτων. 
Η υποβολή αιτήσεων θα γίνεται από την 10/01/2014  έως και την 31/01/2014,  τις εργάσιμες ημέρες και ώρες,  στα κατά τόπους δημοτικά καταστήματα ως παρακάτω. 
α) Για τους δημοτικούς βοσκότοπους που βρίσκονται στις Τοπικές Κοινότητες Αφράτων και Ροδωπού της Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου, στο δημοτικό κατάστημα που βρίσκεται στην Τοπ. Κοιν. Κολυμβαρίου. 
β) Για τους δημοτικούς βοσκότοπους που βρίσκονται στις Τοπικές Κοινότητες  Λάκκων, Μεσκλών και Καράνου της Δημοτικής Ενότητας  Μουσούρων, στο δημοτικό κατάστημα που βρίσκεται στην Τοπ. Κοιν.  Αλικιανού. 

Στην παραπάνω ημερομηνία δεν θα δοθεί ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ λόγω δεσμευτικών ημερομηνιών της ολοκλήρωσης της διαδικασίας.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Δικαιούχοι χρήσεως των δημοτικών βοσκοτόπων είναι  όσοι έχουν καταστεί δημότες με αίτηση ή με άλλο τρόπο,  μετά από τριετή, από την εγγραφή τους, πραγματική και συνεχή εγκατάστασή τους στο Δήμο μας.  Κατά την τριετία αυτή έχουν το δικαίωμα χρήσεως, των βοσκησίμων τόπων  με την καταβολή του δικαιώματος βοσκής που έχει οριστεί για τους δημότες προσαυξημένου κατά είκοσι τοις εκατόν (20%).
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα παρακάτω τηλέφωνα: 
1. Δημ/κό Κατ/μα Κολυμβαρίου: Αρμόδιος κ. Κυριάκος  Σαραντολάκης τηλ.2824340108

2. Δημ/κό Κατ/μα Αλικιανού:  Αρμόδια κ. Ζαμπία Καρουνάκη  τηλ. 2821341010
Σε περίπτωση μη υποβολής από κτηνοτρόφο της παραπάνω δήλωσης ή υποβολής ανακριβούς ή εκπρόθεσμης δήλωσης, θα θεωρείται ότι τα ποίμνιά του βόσκουν αυθαίρετα και ο ίδιος θα υπόκειται στις συνέπειες που προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία.
