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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θέμα: “Απολογισμός πεπραγμένων β΄ εξαμήνου 2013 Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Πλατανιά”
Η Διοικούσα Επιτροπή του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Πλατανιά, κάνοντας απολογισμό των πεπραγμένων για το δεύτερο εξάμηνο του 2013, σας ενημερώνει ότι το παραπάνω διάστημα, διέθεσε συνολικά σε 84 οικογένειες (214 άτομα) τα παρακάτω είδη πρώτης ανάγκης:

1244 κιλά αλέυρι, 2490 κουτιά συμπυκνωμένου γάλακτος 410 gr, 615 κιλά ζάχαρη, 624 κιλά κριθαράκι,623 κιλά μακαρόνια, 623 κιλά ρύζι, 1085 τοματοπολτούς και 623 κιλά όσπρια.

Εκτός από τα παραπάνω είδη, τα οποία διατίθενται βάσει συγκεκριμένης απόφασης και κοστολογημένης μελέτης σταθερά στους δικαιούχους, διαθέσαμε επιπλέον 1650 κιλά κρέας, 2000 κιλά πατάτες, 1000 κιλά μήλα,  λάδι, αρτοποιήματα, γλυκίσματα, σνακς, αναψυκτικά, ροφήματα, κονσέρβες, πουρέ πατάτας, απορρυπαντικά και χαρτικά καθώς και λοιπά είδη υγιεινής.

Τα προϊόντα αυτά προήλθαν από χορηγίες και από προμήθειες του Δήμου, ο οποίος σημειωτέον στηρίζει έμπρακτα αυτή την προσπάθεια και θα συνεχίσει να το κάνει στα πλαίσια βέβαια των δυνατοτήτων του, αφού και ο ίδιος όπως είναι γνωστό έχει υποστεί σε μεγάλο βαθμό τις συνέπειες τις κρίσης.

Αξίζει να αναφέρουμε τους χορηγούς μας, τους οποίους έχουμε ευχαριστήσει και δημόσια, που συνέβαλαν καθοριστικά στην ανατροφοδότηση του παντοπωλείου μας και μας έδωσαν την δυνατότητα να ανταποκριθούμε και εμείς με την σειρά μας στις ανάγκες των δικαιούχων μας: Συνεταιριστική Τράπεζα Χανίων, ΚΤΕΛ Χανίων, Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο Χανίων, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Νομού Χανίων, Εταιρεία εμπορίας φρούτων Παπασταματάκης Α.Ε., Σούπερ Μάρκετς LIDL, Τσιριτάκη Εμμανουήλ, Μαρκουλάκη Ιωάννη και επιχειρηματία Μαθιουλάκη Ιωάννα,  Πολιτιστικούς φορείς, αρτοποιεία και ζαχαροπλαστεία του Δήμου μας, ΠΑΕ Πλατανιά καθώς και άλλοι αθλητικοί φορείς, σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, μέλη συλλόγου ξενοδόχων και απλούς συνδημότες μας.

Επίσης, αξίζει να αναφερθεί και η ευαισθησία  κάποιων συνδημοτών μας οι οποίοι αντί στεφάνων ή μνημοσύνων  κατέθεσαν χρηματικά ποσά για τις ανάγκες του παντοπωλείου μας. 

Θεωρούμε αναγκαίο να σας ενημερώσουμε ότι για το νέο εξάμηνο του 2014 τα δεδομένα δεν είναι ενθαρρυντικά. Δυστυχώς οι αιτήσεις για ένταξη στο κοινωνικό παντοπωλείο σχεδόν διπλασιάστηκαν και οι απαιτήσεις αυξήθηκαν δραματικά. Οι ωφελούμενες οικογένειες αυτό το εξάμηνο ανήλθαν στις 110 και τα άτομα στα 315. Να υπογραμμίσουμε ότι η αξιολόγηση των αιτήσεων με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά έγινε από τριμελή επιτροπή βάσει μοριοδοτούμενων  κριτηρίων αλλά και βάσει των δυνατοτήτων του Δήμου να ανταποκριθεί στο σύνολο των αναγκών. Με αυτά τα δεδομένα, η στήριξη από φορείς και πολίτες γίνεται περισσότερο αναγκαία, έτσι ώστε και εμείς με την σειρά μας να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στις αυξημένες ανάγκες του παντοπωλείου μας.
Η αλληλεγγύη και η ευαισθητοποίηση πολιτών και φορέων, η οποία αναδύθηκε μέσα στις δύσκολες συγκυρίες της εποχής μας και έγινε πράξη μέσω της στήριξης δομών όπως αυτή του κοινωνικού παντοπωλείου, αποτελούν σημάδι αισιοδοξίας που μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε.
