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ΘΕΜΑ: «Παρέμβαση Δημάρχου Πλατανιά για την άμεση  εφαρμογή του έργου βιολογικής  καταπολέμησης  του Έλκους  της Καστανιάς»
Ο Δήμαρχος Πλατανιά Μαλανδράκης Ιωάννης , με το υπ αριθμ.4492/27-2- 2014 έγγραφο του προς του Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων  και σε συνεργασία με άλλους φορείς  ζητάει την παρέμβαση τους για τον  άμεσο εμβολιασμό των καστανόδενδρων που τείνουν να  αφανισθούν λόγω της ασθένειας του Έλκους της Καστανιάς που τα μαστίζει.
 Ο Δήμαρχος στο έγγραφο του αναφέρει ότι σε  συνέχεια  σχετικής επιστολής  του Αγροτικού  Συνεταιρισμού Καστανοπαραγωγών Νομού Χανίων, θα θέλαμε να σας αναφέρομε  όπως    ήδη έχετε  πληροφορηθεί , ότι τα  καστανόδεντρα μας αφανίζονται με μεγάλη ταχύτητα, από την ασθένεια του έλκους της Καστανιάς. Πρόκειται για μια ασθένεια που όπως  έχομε ενημερωθεί  από το Ινστιτούτο Δασικών Ερευνών, αντιμετωπίζεται αποκλειστικά  με την μέθοδο της Βιολογικής Καταπολέμησης.

Η ανάθεση της Μελέτης  για την καταπολέμηση του έλκους έχει ανατεθεί  το Μάιο του 2013 στο Ινστιτούτο Δασικών Ερευνών και  αυτό με τη σειρά την υπέβαλε στο Υπουργείο σας , αλλά δυστυχώς έως και σήμερα καμία πρόοδο δεν έχει γίνει.

Μετά από αλλεπάλληλες και συνεχείς παρεμβάσεις του Δήμου  και της Π.Ε.Χανίων αλλά και άλλων φορέων η Βιολογική Καταπολέμηση του Έλκους της Καστανιάς  εντάχθηκε στο πρόγραμμα (ΠΠΑ)2007-2013 “ Αλέξανδρος Μπαλταζής” μαζί με άλλες 10 Περιφερειακές Ενότητες της Χώρας.
 Με το έγγραφο του ο Δήμαρχος ζητάει  άμεσα να γίνουν τα παρακάτω γνωρίζοντας την ευαισθησία του Υπουργού σε αγροτικά θέματα όπου ζητάει την προσωπική παρέμβαση του :
· Να αρχίσουν οι εμβολιασμοί από 1/5/14  έως 15/7/14, διότι αν δεν πραγματοποιηθούν την συγκεκριμένη περίοδο οι ζημιές στις καστανιές θα είναι τεράστιες.

· Την ένταξη σ' αυτό το πρόγραμμα και των ιδιωτικών καστανεώνων, καθώς στην περιοχή μας  δεν υπάρχουν δημόσιοι.

· Τον εμβολιασμό να αναλάβει με ανάθεση του Ινστιτούτο Δασικών Ερευνών,καθώς διαθέτει την απαιτούμενη τεχνογνωσία.  
